

## ПРОТОКОЛ

проведения расширенного заседания Совета по охоте и охотничьему хозяйству при  
Министерстве природных ресурсов и экологии Чувашской Республики

12.03.2024

г. Чебоксары

**Председательствующий:** Охотин Н.Н. – заместитель министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (заместитель председателя Совета);

**Присутствовали:**

Павлов А.А. – начальник отдела по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (секретарь);

Андреев Ф.В. – директор казенного учреждения Чувашской Республики «Дирекция по охране и использованию животного мира и особо охраняемых природных территорий» Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики;

Исаков Г.Н. – заместитель директора казенного учреждения Чувашской Республики «Дирекция по охране и использованию животного мира и особо охраняемых природных территорий» Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики;

Кузюков В.Н. – ведущий инспектор казенного учреждения Чувашской Республики «Дирекция по охране и использованию животного мира и особо охраняемых природных территорий» Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики;

Мулендеев А.В. – заместитель начальника центра лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Чувашской Республике;

Корнилов Е.А. – заместитель руководителя Госветслужбы Чувашии;

Жоголев Ф.И. – председатель ЧРОО «Чувахохотрыболовсоюз»;

Солдатов С.П. – директор АНО ВО «ШТБ»;

Комахидзе А.С. – заместитель председателя комиссии по аграрным вопросам, природопользованию и экологии Общественной палаты Чувашской Республики;

Димитриев А.В. – кандидат биологических наук, заслуженный эколог Чувашской Республики;

Косулин Н.Н. – биолог-охотовед;

Краснов Н.И. – председатель правления ЧРОООиР «Канашское».

Заседание Совета правомочно. Кворум для принятия решений имеется.

**Приглашенные лица:**

Инспекторский состав КУ ЧР «Дирекция по охране животного и ООПТ» 18 человек.

Представители охотпользователей Чувашской Республики - 21 человек

---

### 1. Организация выдачи разрешений на весенний сезон охоты в 2024 году. (Охотин Н.Н.)

Совет по охоте и охотничьему хозяйству принял к сведению разъяснения в отношении положений Указа Главы Чувашской Республики от 04.08.2023 № 104 «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 11 февраля 2021 г. № 14», которые действуют с 1 марта 2024 г.

**2. О предоставлении отчетности в Управление Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике .( Павлов А.А.)**

Совет по охоте и охотничьему хозяйству принял к сведению вопросы , поднятые налоговой службой в отношении сборов за добычу некоторых видов охотничьих ресурсов.

**3. Об эпизоотической ситуации на территории Чувашской Республики.**  
*(Шакин А.В. Руководитель Госветслужбы Чувашии)*

Совет по охоте и охотничьему хозяйству принял к сведению доклад об эпизоотической ситуации в Чувашской Республике и Российской Федерации о содействии необходимости содействия охотпользователей предотвращении распространения болезней животных.

**4. О порядке передачи охотничьего оружия и патронов к нему гражданам, его ношение и использование в целях охоты.** *(Мулендеев А.В. -заместитель начальника ЦЛРР Управления Росгвардии по Чувашской Республике)*

Совет по охоте и охотничьему хозяйству принял к сведению разъяснения по изменениям в федеральном законодательстве об оружии.

**5. Разное.** *(Павлов А.А.)*

Совет по охоте и охотничьему хозяйству принял к сведению проект ежегодного доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания и проект ежегодного доклада о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении федерального государственного охотничьего контроля (надзора) на 2023 год без замечаний и предложений.

Председательствующий

Н.Н. Охотин

Секретарь

А.А. Павлов